
コロナウィルスに関する
アンケート結果速報



全国２８都道府県より寄せられた75名のアンケートの速報をお伝えします。

現在、休診中1名、休診している時期があった4名、休診も視野に⼊れている1名、診療時間の短縮や臨時休
診⽇を設けている19名、診療時間短縮や休診⽇設定も視野に⼊れている、その他12名だった。
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診療状況
a.現在、休診中

b.休診していた時期があった

c.休診も視野に⼊れている

d.診療時間の短縮や臨時休診⽇を設け
ている
e.診療時間短縮や休診⽇設定も視野に
⼊れている
f.通常に診療している

g.その他

a.現在、休診中 0
b.休診していた時期があった 4
c.休診も視野に⼊れている 1
d.診療時間の短縮や臨時休診⽇を設けて
いる 19
e.診療時間短縮や休診⽇設定も視野に⼊
れている 9

f.通常に診療している 34
g.その他 12
計 79
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来院患者の動向
（７都市に緊急事態宣⾔前）

a.いつもと同じ
b.少し減少
c.半減
d.⼤幅に減少
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来院患者の動向
（７都市に緊急事態宣⾔中）

a.いつもと同じ
b.少し減少
c.半減
d.⼤幅に減少
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全国に緊急事態宣⾔以降

a.いつもと同じ
b.少し減少
c.半減
d.⼤幅に減少

患者動向は7都市に緊急事態宣⾔前はいつもと同じが４３％だったが、7都市に緊急事態宣⾔中は１２％、
全国に緊急事態宣⾔以降は１％に減少し、多くの⻭科医員で来院患者数が減少した。⼀⽅、⼤幅に減少が
５％から１６％そして２１％に増加した。

患者動向の推移
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マスクの状況

⾜りている
不⾜

68%

32%

アルコールなどの消毒商品の状況

⾜りている
不⾜

マスクとアルコールなどの消毒商品の状況

マスクは２３％の⻭科医院で不⾜し、アルコールなどの消毒商品は３２％で不⾜していた。



⼦どもたちの⼝と全⾝の状況の変化

⼝の中の変化では、う蝕の増加が１７％、⻭⾁炎の増加２４％、⼝内炎の増加が４％だった。
全⾝の変化では、肥満が９％、元気ないが１５％に⾒られた。
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⼝の変化

う蝕の増加
⻭⾁炎の増加
⼝内炎の増加
⻭や筋⾁の痛み
その他
なし
記載なし
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49%

18%

全⾝の変化

肥満
元気がない
その他
変化なし
記載なし



詳細については、後⽇ご報告します。

JSPP災害対策委員会


